Matematuka YMK «llepcnekTtuBa»
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Moaxxceme nu ebt nomous BaHue?




Ha3oeume 3HaueHue c1068a «8eaAUMUHA».
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CpaeHume 4yucsna u ebipa>XeHusi:

2CM 2MM <. 2M 2CMm
oam 2. 5am + 9cm
3cm3MmMm <. 3am 3¢
S5m 2. 4m + 90cm




Hanuwume ebIpaKeHUeM peweHue Kaxaool
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Bbinuwume MepbI OsiUHBLI 8 NMopsioKe
eo3pacmaHusi:

3cMm 7MmMm 9kr 5am
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CamocmosimesnibHasi paboma
1. CpasHUmMe umMeHog8aHHbIe Yyucsa

2. Pewwume 3a0dayy ¢ uMeHOBaHHbLIMU Yucsiamu

(320 + 320 — 70) — 450 = 120 (km)

3. BBinttuume Hau6onbwee U HauMeHbWee 3Ha4YeHUe
paccmosiHuUs :

—

968m 1200km




JuazHocmu4yeckoe 3adaHue

1. Hanuwume umeHoeaHHbI€ Yucria 8 nopsioke
eo3pacmaHusi:

Shamn 9cMiaVEOcm 20cKmm 2w aMOBRow 70000 M 1 km

l2|'1(Fwelz,ma}:«wu‘ﬁr C UMeHOB8aHHbIMU

1M00M+700 M < 1KM

5amM+ 2 am = 70 cm
700 m > 1kMm—-400 m




Pedpnekcusi
-~ -
X Ypok npowén niodomeopHO.
) S Hay4uncs u Mo2y MoMoYb Apy2uM.

51 Hayyurncs pewamb, HO MHe euwé

HYXHa NMOMoOUWlb.






-
e

- _—
Aemop npe3eHmauyuu:
Kyodpsiwwoea CeemisnaHa AnekcaHOpPOBHa
yyumersb 8bicuWeUu kameaopuu
ol Mmemodoucm | kamezaopuu
3 F'bOY Ne675 npocumHazus «TanaHm»
CaHkm-llemepbype
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